
Telecine El. Fälker, Bernsmeyerweg 24, 48291 Telgte 
 
      HQ-Beleuchtung, 10 Watt 

 
 
Technische Daten: 
Stromversorgung: 15 – 48 Volt, AC / DC 
Leistungsaufnahme: max. 13,5 Watt 
Lichtfarbe: 5500°K 
Einbaumaß der Beleuchtung: 28 oder 50 mm 

 

 
 
 
Einbauanleitung: 
• Entfernen sie die Netzverbindung des Projektors und 

öffnen die Verkleidung. 

• Entfernen sie zunächst die Projektorlampe.   

• Befestigen sie die Beleuchtung dort, wo bisher die 
Projektorbeleuchtung gewesen ist.  

• Positionieren sie die LED-Beleuchtung so, dass die 
Mattscheibe möglichst nahe am Bildfenster ist. Bitte 
achten sie dabei auf bewegliche Teile, wie 
Flügelblende oder Greiferarm.  

• Befestigen sie nun die Regelplatine an geeigneter 
Stelle im Projektor.  Achten sie dabei auf die Länge der 
Anschlusskabel. Ggf. benutzen sie dazu auch den 
Abstandsbolzen. Weder die Leiterplatte noch eines der Bauteile darf Verbindung zum Gerät haben, 
ausgenommen an den Befestigungslöchern. 

• Verbinden sie nun die Regelplatine (schwarze Schraubverbindung) mit der Stromversorgung der 
Projektionsbeleuchtung. Wenn sie den Anschluss vor dem Schalter der Projektorbeleuchtung machen, 
leuchtet die Beleuchtung auch im Stillstand des Gerätes. Es kann aber auch ein geeignetes externes Netzteil 
benutzt werden. Achten sie darauf, dass das Netzteil die unter Technische Daten angegebene Leistung hat. 

• Stecken sie nun den weißen Stecker der LED-Beleuchtung in die weiße Steckposition der Regelplatine. 

• Die Beleuchtung ist nun betriebsbereit.  

• In die Position der braunen Steckverbindung sollte nun noch das Verbindungskabel zum Dimmer eingesteckt 
werden, den sie zuvor aber an geeigneter Stelle positioniert haben. 

Die besten Überspielergebnisse erzielen Sie im mittleren Regelbereich. 

Für technische Rückfragen erreichen sie uns per Email unter service@telecine.de oder telefonisch unter der 
Rufnummer +49 2504 737 444. 

Lieferumfang: 
1 Regelplatine 
1 HQ-LED-Beleuchtung 10W 
1 Potentiometer (Dimmer) mit Kabel 
1 Drehknopf 
1 Skala 
1 Sechskant-Abstandsbolzen, M4 
2 Schrauben M4 
1 diese Einbauanleitung 

Sicherheitshinweis: Der Einbau darf nur 
von qualifizierten Personen vorgenommen 
werden.  
Trennen sie zuvor das Gerät vom 
Stromnetz. Für Schäden, die durch 
unsachgemäßen Einbau erfolgen und für 
Folgeschäden jeder Art, übernehmen wir 
keine Haftung. 


